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i()) H MAGOHMATIKA
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OEMA 1° &
o. A®GTE TOLG OPIGLOVG:

L. Ecwtepikd yvopevo dvo davooudtov a, B : %
II. TlopaPorn pe devbetovon v gvbeia & Kot E0Tia TO 10 0g
™mg o.
B. ['péyte Tov TOMO ™G OTOCTOL v 6Nreiev M(yo,Wo

e Ay+tBy+I=0

(3x2 povéoeg)

Y. Amodeitre 0T 1 e&iomwon glog, mov oEpyeTan amd Lo onueio A(Xo,Yo)
Kot €€l CLVTEAEDTI] S1EVE t

(9 povaoeg)

0. Xnuewwote XQET AOOX o T1g TP T(§§1g

L. =0 pe A#0 1 B0 eivon kdBetn ot0

IL. +By+I'=0 é£éyer mavtote KéEVTpO

I11. apaPOAIC 1 =2py, omd TV Srevdetodoa

IV. Av E, E" otafepb Kol Yoo 1o peTafintd onueio M 1oydet
(ME)+(ME") = t0 M xwveiton oe EAdenymn pe eotieg E(y,0)
kot E'(-y,0)

V. Avyw1ta AfL 0TOVG AEoVeEG XX Kot Yy dtovocpato o kot B

GLVTELECTEG O01EVBVVOTG TOVG €ivol AVTIGTPOPOL
apOpoi.

@

(5x2 povaoeg)
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OEMA 2°

Atvovton ta Stavoopoara d, B,y pe [d]=2,

B\zs, 6L (d-f) ko H+3d)Lp.

o. Na Seifete 6Tt 6-p=4 wou p-y=-12.

(8 povaoeg)

B. Na ogi&ete 011 ‘&—B‘ =5 .

Y. Av emmiéov yvopilete 6Tt j-26.=Md - P), L€ R vo Bpeite v Tiun 1

0. Mo 2=4 va ypagei 10 d1dvooua 7 cav yPOoUUIKog GDV&)(XGHM
ko vo Seifete TN yovia Tov Stovoopdrov ¥ ko d-f eiv o

A

, M e&lomon tov Hyovg BA: y-4y-5=0 ko

Xe tptymvo ABI' divovton ) kop
n e€lowon g dapésov I

N

o. Bpeite mv eiow TETAYPEVES TNG Kopveng .

(6 povaoeg)
B. Bpeite 116 cyvtetoy ey L HEGO g mhevpdc AB kot g kopvenc B.
(7 Hovaoeg)

tov M-k BA téte va vroroyicete 10 eufadodv tov

tprywvov EBI'.
(6 povaoeg)
x*+y*+ Ax+(A+8)y+3=0 (1). Na
-100om Taplotdvel KOKAO Yo ke 1€ R ko va
bchog (1) va €xel Ordipetpo v Tievpd BT

0. Atveton n ypapun (C)
amodeiEeTe OTL 1) TOPOTEEVE. €X
Bpeite v Tipun Tov A6

@@

Opoonovdio Exnoudevtikav @povtictawv Eriddoc (OEDE) 2

(6 povaoeg)



Enavoinnrikd @¢poro OEDE 2011 3

OEMA 4°
Aiveron ) e€icmon x* +y” +2x(y+4)+12+8y =0 (1).

a.

Noa arodeitete 6t N Tapandve eEicwon taplotdvel dVo gvbeieg (g1) K (g;) ot
omoieg elvon wapaAAnAES.

(7 Hovaoeg)
Av (g1): xty+2=0 ko (&;): x+y+6=0 eivar o1 dvo gvbeieg mov maprgrivel N (1),
va Bpeite v e€icwon tov kbxkrkov C mov gpanteTon oTIC gVOEeieg 1 (&)
Kot To kEVTpo Tov Ppicketan otnv gvbeia (€): y=3X.

(7 Hovaoeg)
Bpeite v eldyiomn kKo v pEYIOTN OOGTOGCT) TOV ONUEIOLTOMIC TOV

evbelwv (g;) xou (&) omd tov KoK o C.

3

Bpeite mv e&icmwon g vrep
acOUTTOTN TV (€): y=3X KOl E0TLO ' OTQL P N OKTIVO TOV

xouKlov C. ‘

(5 povaoeg)
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